
Corrigé (Chapitre 5 / partie 2) 

Lisez le texte pages 51- 56 (2 Janvier 1868) puis : 

I- Répondez aux questions suivantes : 

1- La disparition de Nemo ainsi que son équipage.  « Le capitaine Nemo semble s’être volatilisé. 

L’équipage, aussi, d’ailleurs ». Ils ne voient qu’un seul matelot, celui qui leur apporte le repas. 

« Nous sommes sur un vaisseau de fantômes ». 

2- Ils s’ennuient « La solitude nous pèse terriblement. Et le spectacle du salon ne nous amuse 

plus. » 

3- Un choc violent secoue le Nautilus ; ils ont touché un écueil et ils sont bloqués. 

4- Partir le lendemain avec son canot pour descendre à terre, à l’île de Guerboroar, car ils 

doivent attendre la marée haute pour se dégager.    

 

II- Complétez le texte à l’aide des mots suivants : 

Selon professeur Aronnax, les îles désignées par les terres de Papouasie abritent des 

anthropophages ou, en d’autres termes, des cannibales. Ce sont des sauvages qui consomment 

de la chair humaine. Armés de fusils et de haches, Aronnax, Ned land et Conseil débarquent sur 

une île déserte plantée de cocotiers et de palmiers. 

 

III- Choisissez la bonne réponse : 

1- Arrivés sur l’île de Gueboroar, que font les trois compagnons ? 

□ Ned Land est allé à la chasse tandis que Conseil et Aronnax sont restés allumer le feu. 

 

2- Quel événement précipite le retour des trois hommes au Nautilus ? 

□ Le peuple sauvage a attaqué les trois compagnons en lançant des pierres. 

 

3- Quelle arme terrible du Nautilus provoque la fuite des Papous ? 

□ Nemo a fait passer un courant électrique sur toute la coque du Nautilus. 
 


